

射陽日報

权威·贴近·创新

星期六 2021年7月24日 第3661期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 | Email: sy7059559@126.com

我县召开“学党史 开新局”专题读书班暨下半年工作思路研讨会

吴冈玉主持 王宁邱德兵李宝会葛兆建出席

本报讯(记者 周蓉蓉)7月23日上午,我县在县委会议中心二楼会议室召开“学党史 开新局”专题读书班暨下半年工作思路研讨会。县委书记吴冈玉主持会议,县委副书记、代县长王宁,政协主席邱德兵,县委副书记李宝会、葛兆建等出席会议。

会议集中学习了《毛泽东选集第四卷》中的《党委的工作方法》。吴冈玉就“党委书记要善于当‘班长’”“要把问题摆到桌面上来”“互通情报”“不懂得和不了解的东西要问下级,不要轻易表示赞成或反对”“学会‘弹钢琴’”“要‘抓紧’”“胸中有‘数’”“安民告示”“精简简报”“注意团结那些和自己意见不同的同志一道工作”“力戒骄傲”“划清两种界限”等12个方面内容进行深入阐释。

吴冈玉指出,要深入践行民主集中制,强化信息的沟通交流,特别是领导班子成员以及部门、单位之间,要学会在沟通中找准契合点,共同推动各项工作的落地落实。要加强政治理论学习,尤其是强化对马克思主义基本理论的系统学习,在政治上明辨是非、保持定力,在工作上尽心尽力、担当有为。

要创新工作的方法和举措,在调查分析中摸清工作的实际情况,同时力戒“因循守旧”“按部就班”等观念,切实发挥自身职能作用,提高工作效能。要强化纪律意识和规矩意识,确保各项工作沿着正确方向前进,上级各项决策部署在射阳落地生根。

研讨环节,县领导王宁、邱德兵、李宝会、葛兆建、凌晓东、陈俊、尹胤祥、付阳、王占芬、汤伟清、吴海燕、张超、刘成志、陶晓林围绕贯彻县委十六届一次党代会精神,紧密结合分管条线的工作实际,深入检视存在的问题短板,谈认识、谈体会、谈打算,在交流启发中进一步深化思想认识,为高质量做好下半年各项工作夯实思想基础。

就做好下半年工作,吴冈玉指出,要将习近平总书记考察江苏时提出的“争当表率、争做示范、走在前列”重大要求作为建设“强富美高”现代化新射阳的总纲领和根本遵循。切实把学党史、悟思想、办实事、开新局融会贯通起来,从党史学习教育中汲取智慧和力量,转化为落实中央和省市委决策部署的具体行动,转化为推动射阳各项事业高质量发展的

市政协领导来射调研农业现代化示范区建设工作

姜友新率队 邱德兵陪同

本报讯(记者 徐武星)7月21日,市政协党组成员、副主席姜友新一行来我县围绕“建设农业现代化示范区,助力农业农村现代化”主题开展专题调研。市政协主席邱德兵陪同。

姜友新一行先后来到大米产业研究院新稻种选育基地、射阳大米文化馆、金戈米业、射阳县现代农业展示中心和大数据中心、马铃薯脱毒种薯繁育基地、黄沙港渔港小镇等现场,听取我县相关情况汇报。姜友新对我县建设农业现代化示范区工作给予充分肯定。姜友新指出,射阳县县委县政府高度重视农业现代化建设工作,农业基础良好,射阳在农业生产标准化、农业经营规模化、农业管理数字化、农业产业融合化等方面,都走在前列。调研组希望射阳适应新时期农业发展的需求,深化农业供给侧结构性改革,以推进农业产业体系、农业生产体系、农业经营体系三大体系现代化为重点,强化绿色导向、标准引领、质量安全监管,提高农业质量效益和竞争力,推动农业现代化发展。

邱德兵指出,近年来,我县在市委、市政府的坚强领导下,农业农村现代化建设工作取得显著成效。接下来,我县将继续强化农业规划引领,推进农业规模经营,加大农业科技投入,加强农技人才培养,紧扣建设农业强县目标,突出做好稳产保供、农业高质量发展、农民富裕富足等重点工作,着力建设农业现代化示范区,奋力开启农业农村现代化新征程。

副县长吴海燕汇报我县农业现代化示范区建设情况。近年来,我县稳产保供能力持续提升,种业创新深入推进,产能基础不断夯实,一二三产深度融合,绿色农业快速发展,农业现代化示范区建设取得新进展。下一步,我县将大力推动农业现代化示范区建设,深入实施质量兴农、品牌强农工程,全力创成农业现代化示范区。

市政协副主席李洁参加活动。

我县组织收视市防汛抗旱和疫情防控视频会议实况

王宁崔晓荣出席射阳分会场会议

本报讯(记者 吴昕恒)7月22日,全市视频会议召开,研究部署防汛抗旱和新冠肺炎疫情疫情防控工作。我县在县委会议中心二楼会议室设立分会场组织收听收看。县委副书记、代县长王宁,县委常委、组织部部长崔晓荣出席分会场会议。

就抓紧抓实防汛防风工作,会议要求,要保持高度警惕,按照省委、省政府部署要求,未雨绸缪,多措并举,做到科学调度到位,责任落实到位,巡查督查到位,强化值班值守和应急处置,全力以赴打好防汛防风这场硬仗。要增强防汛意识,针对盐城实际情况,提前腾出库容,调控河道水位,提高河湖调蓄洪水能力。要提前做好应急抢险救援队伍和装备物资储备保障,调休闸站泵站,保证关键时刻拉得出、用得上。要坚持底线思维,强化灾害隐患排查,深入排查整治户外大型广告牌、险树险房等隐患,决不放过一个盲点,确保人民群众生命财产安全和城市安全有序运行。

就部署落实疫情防控工作,会议要求,要切实提高政治站位,把疫情防控工作作为头等大事,主要领导靠前指挥,科学精准严格防控,坚决打赢疫情防控阻击战。要突出“找人”这个关键,全面做好重点人群筛查,确保应找尽找、一个不漏,及时消除各种风险隐患。要集中力量筑牢防线,抓实港口、机场、物流园区等重点区域的疫情防控,摸清入境人员底数,强化废弃物消杀处置,坚决阻断疫情输入。要强化集中隔离点管理,既要保障服务好隔离对象,也要保证工作人员自身安全。要全力加快推进疫苗接种,争分夺秒做好核酸检测,全面扩大疫苗接种人群覆盖面,确保“应种尽种”。要做好宣传教育和舆论引导,提升群众防范意识,筑牢群防群控的严密防线,凝聚起抗击疫情的强大合力。

就贯彻落实市会精神,我县召开续会对做好当前防汛抗旱和新冠肺炎疫情疫情防控工作进行部署安排。王宁要求,各相关部门要强化责任担当,做到守土有责、守土负责、守土尽责,以临战的姿态做好防汛防风应急响应各项工作。各镇区、各部门要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,深刻认识到疫情防控工作的紧迫性、艰巨性,时刻紧绷疫情防控责任之弦,全力守护人民群众生命健康。

县领导凌晓东、刘成志、陶晓林出席射阳分会场会议。

我在现场

每天早晨6:00,全县各接种点疫苗开打前集中开会,穿戴防护装备,清点接种用具,维护现场环境……在接种现场,白衣天使们开始了一天的忙碌。

“我们每天工作超过10个小时,其实除了信息核对和疫苗接种,我们还要指导注射流程、宣传注意事项等等。”在临海卫生院接种点,一位白衣天使介绍,“在一天高强度的工作过程中,我们很少能有机会喘口气。随着接种者络绎不绝地赶来,医护人员嘴上不停地叮嘱,手中不停地注射,一天下来,不仅口干舌燥,肩颈、手臂等部位更是肌肉酸痛。”

县第二人民医院的一名医务人员说:“虽然每天的工作强度很大,身体确实会有些疲惫,但是内心却是欣慰的,一想到又有一大批的群众成功接种了疫苗,就觉得自己付出的劳累都是值得的。”

随着疫苗接种工作的全面推进,为了方便大家在家门口、社区内轻松接种疫苗,我县启动了疫苗接种村村行行动,在全县19家固定接种点常态化开展接种服务的基础上,积极探索流动接种新模式,在各村居、社区党群服务中心、学校、村卫生室等地设置临时接种点,安排流动接种车开展专场接种服务。

各种便捷贴心服务,只为更进一步提升群众接种意愿,老百姓看在眼里,记在心里。“谢谢你们,你们辛苦了!”“政府就是好!免费给咱打疫苗。”“服务态度真好,这里不晒还给咱准备了水。”“打针技术真好,一点都不疼。”……一句句贴心的话,暖心的微信,就是对白衣天使最好的褒奖,大家的干劲更足了!

为了进一步提升全民接种率,根据上级要求,我县从7月15日起,组织了卫健委、疾控中心、监督所工作人员联合相关部门、社区工作人员等对进出全县范围内医疗机构、居民小区、交通场站、快递网点、商场超市、宾馆、餐饮场所、农贸市场、中小学校、托幼机构、培训机构、体育场馆、旅游景点、KTV、网吧、剧场影院、药店、金融保险机构、宗教场所、党政机关、事业单位、规模以上企业、建筑工地、通信网站、养老机构、殡葬场所等26类重点场所张贴告知书,查验新冠疫苗接种记录,对未接种新冠疫苗的人员进行登记、告知及预警。

一针新冠疫苗经医护人员的双手构成了捍卫人民生命健康的“铜墙铁壁”。一线医务人员以身体力行履职尽责,默默坚守在岗位上,步履不停、倾情奉献,他们用汗水和付出诠释着平凡岗位上的责任和担当,在平凡中彰显“伟大抗疫精神”,是群众心中“最可爱的人”!



7月23日上午8点,县供电公司四名工作人员在该公司大门口集结,前往河南开展防汛救援工作。该公司派往河南的是一辆500千瓦的应急电源车和一辆皮卡保障车。

现场,该公司相关负责人发表了简短的动员讲话,要求全体队员做好防疫安全,听从统一指挥,发扬吃苦耐劳的精神,务必在防汛救灾战场上彰显射阳供电人的英雄本色。据悉,县供电公司接到上级通知后,各相关部门立即行动起来,连夜开展准备工作,对应急电源车进行充电,用最好的状态参与到防汛保电工作中。 王楠 摄

周末聚焦

让“七一”讲话精神“声”入人心

本报通讯员 张同祥 张颖 范贵银

连日来,临海镇“百姓名嘴”利用群众集中纳凉的特点,开展每天1小时的“纳凉宣讲课堂”,用方言土语、通俗易懂的语言,在树荫下、车间里、长廊边向前来纳凉的群众宣讲“七一”讲话精神。

“竹板一打喜洋洋,祖孙登场说端详。‘七一’讲话意深长,字字句句暖心房……”在该镇东村的千亩榉林下,几十名纳凉群众围坐一起,一边观看陈德忠、蒋正花夫妇和孙子陈楷祥表演的快板段子,一边鼓掌叫好。

今年83岁的罗士彬,是头厂村党总支第三党小组长,宣讲时饱含深情地说:“习近平总书记的‘七一’重要讲话,字字句句说到我们心坎上,我也见证了国家的发展历程,深感觉的英明伟大,几十年前我们人均收入仅有几十元、几百元,去年人均纯收入18600元,真的想都不敢想,我们一定要守初心、跟党走。”

在二垛社区居民朱月成的植保机械生产车间,30余名一线员工齐聚一堂共同聆听学习。现场,家庭农场主史明祥、周纯海、何首鸟制品厂吴海飞、丰望果园的邵凤勤等用通俗易懂的语言,结合各自的创业经历,解读和宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神,并与大家开展了热烈讨论。

史明祥以退职不褪色、创业带贫富;周纯海以家庭建农场、服务众乡邻;吴海飞以发展何首鸟、促进农民增收;邵凤勤以发展

果园、日子越过越甜等为事例,称赞党的好政策,用事实感党恩。

精彩的宣讲、深刻的见解也引起了在场员工的强烈共鸣。二垛社区党总支书记何昌伟表示,将习近平总书记“七一”重要讲话精神学深悟透,运用到实际工作中去,带领百姓,抓好项目建设,发展高效特色农业,推动高质量发展,促进农业增效、农民增收,为乡村振兴作出更大贡献。

“我们共产党人,一共有两个生日,一个是我们的生日,一个是我们的‘政治生日’,这两个日子都需要牢记在心!”宣讲人杨跃东以“两个生日”为引,将习近平总书记“七一”重要讲话精神融入青年党员实践“请党放心,强国有我”的责任和担当。

五岸社区党总支书记徐勇表示,该社区将陆续开展学习习近平总书记“七一”重要讲话精神进农户、进农家活动,用“短平快”的宣讲方式,搬到群众身边,让群众“听得清、听得进、听得懂”!



历史上的本周

- ★1987年7月21日,射海乡更名为黄沙港乡,海洋乡更名为新洋港乡。
- ★2005年7月20-21日,农业部中心渔港评审组到我县,对黄沙港国家中心渔港项目进行评审。
- ★2015年7月24日,黄沙港中心渔港项目通过农业部渔业渔政管理局专家组竣工验收。
- ★2016年7月22日,江苏省发改委作出苏发改设施发[2016]821号文件,批复射阳通用机场工程可行性研究报告,这是我省首个“十三五”获批的仪表导航通用机场。
- ★2017年7月25日,中国交通企业管理协会在北京召开交通运输企业节能减排表彰会。会上,江苏海通运输股份有限公司荣获全国交通运输节能减排示范企业,全省内河水运企业获此殊荣的仅此一家。
- ★2019年7月25日,全市畜禽水产养殖污染防治与废弃物资源化利用工作现场推进会在我县召开。副市长蒋巍出席并讲话。副市长顾云岭主持会议。
- ★2019年7月25日,辽宁省阜新市太平区区长孙鹤一行来我县考察交流。
- ★2020年7月21日上午9点钟,总投资2.1亿元的射阳县盛建置业有限公司悦境苑项目工地,县国土规划、不动产、图审、工程建设等窗口负责同志向项目方颁发用地规划、不动产、土地使用等证书后,大型挖掘机随即开始作业……至此,全市首个“拿地即开工”项目在我县诞生。
- ★2020年7月21日上午,省委组织部组织一处副处长黄煦一行来我县调研“党建暖基层”党群服务中心建设情况。